
 إجابة السؤال الأول:

 
 إجابة السؤال الثانى :

 

 بارسة نهؼيٍ فً انشخص انؼادي.                                تبذو )انؼبارة خطأ( انشىكت انحزلفيت  -

 )انؼبارة صحيحت(.                                      -

 )انؼبارة صحيحت(.                                           -

 )انؼبارة صحيحت(.                                                          -

 انىحشيت.وانشظيت  الإَسيت)انؼبارة خطأ( تتكىٌ انساق يٍ ػظًتً انمصبت ػهً انُاحيت  -

 

 إجابة السؤال الثالث:

 

نزدف والأنيت( ألم إرتفاع فً الأَثً وانحفزة انحزلفيت ألم ػًك وشىكتها الأياييت انحزلفت :)ػظى ا

يتجهه نهخارجىيتزتب ػهً هذا لهت إرتفاع انؼظى وانًسافت بيٍ انحزف انحزلفً وانعهغ 

 الأخيز)انخصز( أغىل فً الأَثً.

 انمىص انؼاًَ: فً الأَثً يكىٌ ساويت يُفزجت ايا فً انزجم ساويت حادة.

 انؼاَت: فً الأَثً لصيز وػزيط)يزبغ( وفً انزجم غىيم وظيك.جسى 

 انشزخ انىركً انكبيز: فً الأَثً يكىٌ ساويت لائًت تمزيبا وفً انزجم ساويت حادة.

 انحك انحزلفً: أوسغ وأػًك فً انزجم لاٌ يفصم انفخذ ألىي فً انذكىر.



 انحذبتاٌ انىركيتاٌ: يتباػذتاٌ فً الاَثً أكثز يٍ انذكز.

 انثمب انًسذود: شكهه يثهث فً الاَثً وبيعاوي ػُذ انزجم.

ػظى انؼجش: ألصز وأػزض فً الاَثً وسطحه الاياو  يستىي يٍ أػهً ويُثًُ فجأة نلأياو يٍ 

أسفم أيا فً انزجم فهى غىيم وظيك سطحه الايايً يمؼز بهُتظاو يٍ اػهً انً اسفم وػهً انؼًىو 

 ز يٍ انزجم بسبب وظغ انحىض وشكم انؼجش.يبزس انؼجش فً الاَثً يٍ انخهف اكث

انًسافت بيٍ انشىكتيٍ انحزفيتيٍ: ابؼذ يسافت بيٍ انحزفيٍ انحزلفيٍ واغىل فً الاَثً يُها ػُذ 

انزجم وانًسافت الم ػُذ انزجم بيُهًا بسبب انُتىئيٍ الاخزييٍ وػهً هذا فاٌ ػزض انحىض ػُذ 

 الاَثً الم يٍ ػزض كتفيها.


